
F U N C T I O N  P A C K A G E S
  w w w . v e r o n a k i t c h e n . c o m  |  e a t @ v e r o n a k i t c h e n . c o m  |  0 1 9 2 5  4 0 7 0 4 7  |  5 1  H i g h  S t r e e t ,  N e w t o n ,  W A 1 2  9 S L

  T h e  C o a c h  H o u s e  •  “ T r e  B a r i l i ”  a t  V e r o n a  K i t c h e n  a n d  B a r  •  T h e  B a l c o n y  W i n e  B a r  •  V e r o n a  K i t c h e n  a n d  B a r



Recently converted in the summer of 2018 the Coach House offers 

an intimate, rustic space, perfect for any special occasion. The 

space is perfect for a private dinner, celebration or business 

meeting with flexible seating arrangements possible.

 

The Coach House can facilitate 30-40 people seated with a 

maximum capacity of 60 standing, it is self-contained with its own 

bar and music system with toilets easily accessible on the same 

floor. Food can be transported easily from the restaurant kitchen in 

the form of a buffet or set menu. The space is well suited for a Baby 

shower, Christening or Birthday Bash or for external workshops 

such as Arts and Crafts or Club meetings. We also offer food and 

drink packages, both of which you can find further on in our pack.

 

For larger parties we can section off the adjoining V.I.P area of The 

Balcony Wine Bar which would offer more space and provide 

access to an additional bar. If you require entertainment we can 

also provide a DJ or a selection of artists in the additional space 

 

Please contact us directly via email or phone and we will be 

happy to talk you through the various options that we have 

available.

T H E  C O A C H H O U S E

Coach House Only Prices:

 

Tuesday - Thursday £150 | Friday & Saturday £300

Sunday £200

 

Coach House with additional VIP Space

 

Tuesday - Thursday £200 | Friday & Saturday £350

Sunday £250 



Thinking of having an informal gathering larger than 12 people?

 

Then why not hire The ‘Tre Barili’ Area, this option is perfect for a large family or work meal and can accommodate up to 

30 people. We do not charge for the use of this area and can reserve seating upstairs in our wine bar either before or 

following your meal for you to enjoy a cocktail or two.

 

This area of the restaurant provides easy access to the bar for parties who wish to purchase drinks individually or split the 

bill. Although it is not closed off from the main restaurant it feels intimate and private.

 

“ T R E  B A R I L I ”  A T  V E R O N A  K I T C H E N  A N D  B A R

Please ask a member of the team for more information on this option.  
For large table reservat ions a pre-order wil l  be required for any tables over 10 people & this is  subject to avai labi l i ty .



Are you planning a large function such as a 

wedding or large Birthday Party, if so, we can 

offer exclusive use of The Balcony Bar which 

can accommodate 150-250 people? 

 

The Balcony has been stylishly decorated to 

create a rustic yet modern environment that is 

certain to make an impact. With a fantastic 

cocktail menu available and excellent staff, you 

are certain to have a night to remember.

Fully Stocked Bar

Booths/ Tables

Extensive Drink Menu

Outside Balcony Area

In House Catering Can Be Provided

DJ can be provided

Live Entertainment on request

Drink Packages Available

Karaoke Available

Access to 5 televisions

HD Projector & 120’ screen

Venue Hire Prices are POA, please place 

your enquiry by phone or email to discuss 

your special event.
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Wi-Fi

A/V equipment

Bar

In-house catering

Live Entertainment on request

On-site car park

V E R O N A  K I T C H E N

Looking for the perfect wedding reception then look no 

further than having your wedding breakfast at Verona Kitchen 

before taking the party upstairs to our wine bar. Verona 

Kitchen can suit anything from Light Business Lunches to 

Formal Dinners where you can enjoy an intimate dining 

experience and fresh quality food with excellent service.

 

Venue Hire Prices are POA, please place your enquiry by 

phone or email to discuss your special event.

Seated or Standing Events

Set Menu Available

Buffet Options

Canapes Options

Drink Packages

Cocktail Menu

Features:

 



B U F F E T  O P T I O N S :

Pick & Mix 
Hot & Cold 
Sweets
Canopes
Afternoon Tea (Classic & High Tea)

Selection of freshly made sandwiches 
(Cheddar Cheese and Red Onion/ Ham & 
Tomato/ Egg Mayo/ Tuna Mayo)
Mini Pork Pies with Piccalilli
Sausage Rolls with HP Sauce
Vegetarian Quiche
Chicken Goujons with Chilli Jam
Chicken Wings
Rustic Margarita Tray Bake Pizza
Chips and Garlic Mayo
Garlic Bread

Pick & Mix:
£6.95 Per Person (Choose Four of the following)
£8.50 Per Person (Choose Five of the following)



Chilli Con Carne
Chicken or Vegetable Curry & Rice
Lasagne
Chicken Al Cacciatore
Hot Pot & Red Cabbage
Penne Arrabiatta
Cold Chicken Pesto Pasta Salad

Hot & Cold:
£12.50 Per Person (Choose two of the following options 
served with Chunky Chips & Homemade Coleslaw)

Cheesecake
Tiramisu
Victoria Sponge
Chocolate Fudge Cake

Sweets: £3.95 per person 
(Choose two of the following)

Hot Drinks: £1.25 per person
Tea, Coffee or Hot Chocolate to any option

Additional side dishes available upon request



POA

Hosting a special occasion then why not consider the 

Coach House with canopes to nibble on arrival, taking 

your event to the next level of sophistication and 

creating an event to remember.

 

Let us know what type of event you are having along 

with the type of food you prefer, and we can create a 

delicious selection.

C A N O P E S :



A F T E R N O O N  T E A

Whether you are treating your mum, planning a baby shower 

or your Sister’s getting hitched, then Afternoon Tea at The 

Balcony is the perfect way to celebrate.

Classic Sandwich selection of Roast Beef, Roast Ham, Egg 
Mayonnaise & Watercress, Cheddar Cheese and Red Onion 
and Tuna & Sweetcorn Mayonnaise.
Baked Scones with Clotted Cream and Preserves
Selection of Petis Fours
Pot of English Tea

Traditional Club Sandwich, Mediterranean Veg, Goats Cheese and sun blushed tomatoes, 
served with homemade Coleslaw, Cray Fish bound in Marie Rose and Avocado.
Baked Scones with Clotted Cream and Preserves
Selection of Petis Fours
Glass of Champagne
Pot of English Tea

The Classic

Champagne High Tea

£9 .95  Per  Person

£15 .95  Per  Person



C O N F I R M I N G  A  B O O K I N G

Bookings can be held on a provisional basis for a period of 2 weeks’ time when required, however if we get other interest during 

this space you will be required to either confirm the booking or release the hold within 24 hours of such request. If we do not hear 

from you in this time the booking will be released. To confirm your event with us we require the room hire as a deposit. This is 

redeemable against your final bill and/or room hire charges. See “PAYMENTS” for details on the payment methods we accept.

C A N C E L L A T I O N S

If for any reason you need to cancel your event any deposits paid will be non-refundable.

P A Y M E N T S

We accept all major debit and credit cards and cash payments. We cannot accept cheques; any remaining charges must be settled 

on the day of the event. If you require a VAT receipt, please ask us on the day of your event.

F O O D  O R D E R S

We require a pre-payment in full for all pre-ordered food and we require final numbers (including all special dietary requirements) at 

least 14 days prior to your event. If this number is higher than the number that you originally confirmed when you paid the bill any 

outstanding total is payable prior to the event. After this time, if you need to increase your numbers, we will do our very best to 

accommodate you but are unable to guarantee this. Any reductions in numbers with less than 7 days’ notice will be adjusted but will 

still be charged for. If you require information regarding the presence of allergens in any of our food or drink, please ask us in advance 

and we will be happy to provide this information and cater to your needs. Whilst a dish may not contain a specific allergen, due to the 

wide range of ingredients used in our kitchen, foods may be at risk of cross contamination from other ingredients.



01925 407047 

51 High Street, Newton, WA12 9SL

www.veronakitchen.com | eat@veronakitchen.comm


